

जिस देश में महिलाएं सुरक्षित नहीं, वो देश प्रगति भी नहीं कर सकता : मूमल राजवी

महिलाओं के विरुद्ध अपराधों में 90 प्रतिशत अपराधी परिचित होते हैं : पालीवाल

जयपुर। भारतीय महिला को सशक्तीकरण की आवश्यकता नहीं, वह सशक्त है। पुरुष महिलाओं को नहीं बनाता बल्कि महिलाएं पुरुषों का निर्माण करती हैं। वे विचार राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रांत प्रचारक बाबूलाल ने बुधवार को राजस्थान विश्वविद्यालय के मानविकी पीठ सभागार में आयोजित महिला सुरक्षा-चुनौतियां एवं समाधान प्रबुद्ध जन गोष्ठी में व्यक्त किए।

उन्होंने कहा कि बच्चों की प्रथम गुरु माँ होती है। वही उन्हें संस्कारित करती है। शिवाजी को प्रेरणा देने वाली उनकी मां जीजाबाई थीं। स्वामी विवेकानंद और मदन मोहन मालवीय के जीवन में भी उनकी माँ की महत्वपूर्ण भूमिका थी। आज भी माताओं के ऊपर जिम्मेदारी है कि वे अपने बच्चों को अच्छे संस्कार दें, ताकि एक सभ्य समाज का निर्माण हो सके। उन्होंने दूसरे पंथों में स्त्रियों की स्थिति बताते हुए महिला के प्रति भारतीय व अमरातीय दृष्टिकोण पर भी प्रकाश डाला।

गोष्ठी को संबोधित करते हुए स्वतंत्र पत्रकार और विचारक डॉ. शिप्रा माधुर ने कहा कि देश में यौन हिंसा के मामलों में बढ़ती हुई है, साथ ही जघन्यता भी बढ़ी है। पहले सिर्फ रेप होते थे, अब दुष्कर्म के बाद पीड़िताओं की हत्या भी हो रही है। ऐसे अपराधियों से निपटने

राजस्थान विश्वविद्यालय के मानविकी पीठ सभागार में महिला सुरक्षा-चुनौतियां एवं समाधान प्रबुद्धजन गोष्ठी का आयोजन

के लिए हमें बालिकाओं और महिलाओं को सक्षम बनाना होगा। मीडिया को भी सिलेक्टिव पत्रकारिता से ऊपर उठकर अपना दायित्व निभाना होगा। दुष्कर्म तो दुष्कर्म होता है, यहाँ पर भी यदि जाति या सम्प्रदाय देखेंगे तो यह पत्रकारिता के साथ न्याय नहीं हो सकता।

वरिष्ठ आईपीएस और वर्तमान में एडीजी रेलवे अनिल पालीवाल ने कहा कि महिला सुरक्षा का विषय समाज और संस्कृति से जुड़ा है। इसको लेकर राज्य सरकार और पुलिस भी चिंतित है। उन्होंने कहा कि महिलाएं हमेशा से समाज की पोषक रही हैं। इसे समाज ने स्वीकार भी है। चाहे गाय हो या फिर नदियाँ, हमने इन्हें भी माँ का स्थान दिया है। सनातन संस्कृति में महिला का सम्मान रचा बसा है। एडीजी पालीवाल ने कहा कि महिलाओं के विरुद्ध अपराधों में 90 प्रतिशत अपराधी परिचित ही होते हैं।

अधिवक्ता मूमल राजवी ने कहा कि महिला सुरक्षा और सम्मान सभ्य समाज के लिए एक बहुत बड़ी चुनौती है। उन्होंने कहा कि जिस देश में महिलाएं सुरक्षित नहीं, वो देश प्रगति भी नहीं कर सकता। मूमल राजवी ने अजमेर सेक्स स्कैंडल की चर्चा करते हुए कहा कि वह दौर कितना भयावह रहा होगा, जब एक बालिका से शुरु हुआ यह धिनीना कृत्य 250 बालिकाओं के जीवन को तबाह कर गया। कुछ बालिकाओं ने आत्महत्या कर ली। उन्होंने कहा कि इस मामले में आरोपी यूपी कांग्रेस से जुड़े थे और अजमेर दरगाह के खादिम परिवार से थे। उनकी पहचान और दबदबे के आगे सिस्टम भी कुछ नहीं कर पाया। कुछ आरोपी बरी हो गए और कुछ जमानत पर रिहा होकर आराम का जीवन गुजार रहे हैं। 32 वर्ष बाद 6 आरोपियों को सजा हुई है। यह बताता है कि हमारा सिस्टम कितना कमजोर है। मूमल ने कहा कि चुपी अपराधियों को निडर बनाती है। इतिहास उन्हीं का लिखा जाता है, जो अन्याय के विरुद्ध आवाज उठाते हैं।

अजमेर सेक्स स्कैंडल के बाद 1999 से 2003 तक अजमेर में शिक्षा ग्रहण करने वाली पुष्पा यादव ने कहा कि उस समय लोग इस मामले की चर्चा करने से भी डरते थे। घर वाले दरगाह की ओर जाने से भी मना करते थे। एक

बार जब सहेलियों के साथ दरगाह गए तो मुस्लिम लड़के दरगाह में भी फ्लिपिंग करने से बाज नहीं आए। वे हमें देखकर गा रहे थे, हुस्न की चक्की चली फिर एक दाना फंसा, हम फंसे तो क्या फंसे मौलाना और चिश्ती फंसा। इससे अनुमान लगाया जा सकता है कि उस समय अजमेर में कैसा वातावरण रहा होगा।

समर्थ सेवा न्यास की अध्यक्ष डॉ. मंजु शर्मा ने कार्यक्रम की प्रस्तावना रखते हुए कहा कि महिला सुरक्षा का विषय सिर्फ महिलाओं का नहीं बल्कि पूरे समाज और राष्ट्र का विषय है। इन दिनों मानवता को शर्मसार करने वाले मामले सामने आ रहे हैं। कानून महिलाओं के पक्ष में है, इसके बावजूद घटनाएँ हो रही हैं। कोलकाता का मामला आप सबके सामने है।

मनसा अध्यक्ष डॉ. सुनीता अग्रवाल ने सभी का आभार बताया। संगोष्ठी का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और माँ शरद्वे के भजन से हुआ तथा समाज शांति मंत्र से कार्यक्रम में क्षेत्र कार्यवाह गेंदालाल और डिपार्टमेंट ऑफ लाइफ लॉन्ग लॉन्गिंग के निदेशक डॉ. जय सिंह सहित काफी संख्या में महिलाएँ और छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन समर्थ सेवा न्यास, मनसा और डिपार्टमेंट ऑफ लाइफ लॉन्ग लॉन्गिंग की ओर से किया गया था।

राहुल गांधी के आरक्षण समाप्त करने का वक्तव्य निंदनीय : गोठवाल

जयपुर। भाजपा प्रदेश महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल ने राहुल गांधी के अमेरिकी यात्रा के दौरान आरक्षण को लेकर दिए गए बयान की घोर निंदा की और कहा कि आरक्षण समाप्त करने वाली सोच रखने वाले राहुल गांधी का गुरुवार को एससी, एसटी मोर्चा और भाजपा कार्यकर्ता पुतला दहन करेंगे। ये सभी कार्यकर्ता सुबह 11 बजे अम्बेडकर सॉकल पर राहुल गांधी का पुतला दहन कर विरोध जताएंगे।

भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी का आरक्षण समाप्त करने वाला वक्तव्य दर्शाता है कि कांग्रेस पार्टी आरक्षण को समाप्त करने के बारे में सोच रही है। राहुल गांधी के इस बयान से बाबा साहब के द्वारा समाज के वंचित, शोषित और दलितों के उत्थान के लिए शुरू किए गए आरक्षण प्रावधान के बारे में कांग्रेस की सच्चाई देश के सामने आ गई है।

गोठवाल ने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू से लेकर राहुल गांधी तक कांग्रेस पार्टी की आरक्षण समाप्त करने वाली सोच समय-समय पर उजागर हो रही है। एक ओर पूर्व पीएम नेहरू थे जिन्होंने आरक्षण को लेकर तालीनी जिला कलेक्टरों को पत्र लिखा था। इसमें उन्होंने आरक्षण को लेकर सवाल उठाए थे, वहीं दूसरी ओर मंडल कमिश्नर की रिपोर्टों में भी सरकार के तब काल का काला कारनामा भी इसी कांग्रेस पार्टी के नेताओं ने किया था। जिसके कारण से अन्य पिछड़ा वर्ग को वर्षों तक आरक्षण का लाभ नहीं मिल पाया। आज राहुल गांधी के द्वारा दलितों और पिछड़ों के आरक्षण को लेकर अमेरिका में इस तरह का बयान देना घोर निंदनीय है।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे बुधवार सांय आमेर स्थित शिला माता मंदिर पहुंचे। वहां उन्होंने महिषासुर मर्दिनी स्वरूप माता के दर्शन कर पूजा-अर्चना की। उन्होंने मां जगत जननी से राष्ट्र प्रदेश के सुख, समृद्धि और सम्यक्ता के लिए प्रार्थना की।

भाजपा पी.एम. मोदी के जन्मदिन पर मनाएगी "सेवा पखवाड़ा"

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन, पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती और गांधी जयंती के उपलक्ष्य में भारतीय जनता पार्टी देशभर में सेवा पखवाड़ा मनाएगी। सेवा पखवाड़े के लिए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के निदेशानुसार भाजपा प्रदेश महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल ने प्रदेश टोली का गठन किया।

भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले सेवा पखवाड़े के लिए प्रदेश टोली गठित की गई है। इनमें पूर्व विधायक चंद्रकांत मेघवाल, महिला मोर्चा पूर्व प्रदेशाध्यक्ष सुभान शर्मा, सवाई माधोपुर जिला प्रभारी प्रणवेंद्र शर्मा, पूर्व प्रदेश कार्य समिति सदस्य ध्रुव मेघवाल और उदयपुर जिला महामंत्री गजपाल सिंह को नियुक्त किया गया है। हम सभी देश भक्त लोग स्तरीय टोली अब जिलों में चार सदस्यों की टोली बनाएंगे फिर उन्हें जिलों में होने वाले कार्य की जिम्मेदारी दी जाएगी।

भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि भाजपा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन 17 सितंबर से सेवा पखवाड़ा शुरू करेगी। सेवा पखवाड़े में 25 सितंबर को पंडित दीन दयाल उपाध्याय जयंती और 2 अक्टूबर को गांधी जयंती मनाई जाएगी। इस सेवा पखवाड़े में रक्तदान शिविर, स्वच्छता अभियान, सचित्र प्रदर्शन, विषय आधारित संगोष्ठी, वृक्षारोपण अभियान सहित विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

देवनानी ने दिल्ली में केंद्रीय नेताओं से मुलाकात की

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी बुधवार को नई दिल्ली प्रवास पर रहे। उन्होंने केंद्रीय पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत, केन्द्रीय संसदीय कार्य एवं अल्प संख्यक मामलों के मंत्री किरन रिज्जू तथा केन्द्रीय कृषि राज्य मंत्री भारीधर चौधरी से मुलाकात की। उन्होंने केंद्रीय मंत्रियों से राजस्थान और अजमेर के विकास से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर विस्तार से चर्चा की। उन्होंने बी.एल. संतोष एवं सुनील बंसल के भी मुलाकात कर चर्चा की। देवनानी ने केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत से उनके निवास पर मुलाकात कर देश-प्रदेश से जुड़े विभिन्न विषयों एवं राजस्थान विधानसभा में किए जा रहे नवचाराओं पर चर्चा की।

'भाजपा के लिए राष्ट्र सर्वप्रथम'

केथल/कलायत। कलायत विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी कमलेश ढांडा की नामांकन में बोलते हुए भाजपा हरियाणा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पुनिया ने कहा कि भाजपा के लिए राष्ट्र सर्वप्रथम है और देश हित की नीति के साथ भाजपा काम करती है। हम सभी देश भक्त लोग हैं, तिरो का मान और सम्मान करते हैं।

जम्मू कश्मीर में तिरो का अपमान होता था। भारत मां के लाल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने तिरो का मान बढ़ाया, इसी का परिणाम है कि आज कश्मीर के लाल चौक पर तिरो आन, बान और शान के साथ लहरा रहा है। डा. सतीश पुनिया का कहना है कि भाजपा के लिए राष्ट्र सर्वप्रथम है और देश हित की नीति के साथ भाजपा काम करती है। हम सभी देश भक्त लोग हैं, तिरो का मान और सम्मान करते हैं।

दिया कुमारी दो उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी गुरुवार को विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के वाई नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी। उप मुख्यमंत्री वाई 12 बेंनाड रोड पवनपुरी में तथा दोपहर 3 बजे वाई 5 पार्षद कार्यालय के सामने बढारणा में उच्च जलाशयों का शिलान्यास करेंगी।

बौसलपुर योजना में विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के वाई नंबर 5 के बढारणा में 7 लाख लीटर और वाई 12 में 20 लाख लीटर क्षमता के उच्च जलाशयों का निर्माण करवाया जाएगा। इन उच्च जलाशयों का निर्माण कार्य मार्च 2025 तक पूरा किया जाना है। उच्च जलाशय से वाई नंबर पाँच की जेडीसी स्क्रीम ब्यारि, प्रैंग नगर विस्तार, गौतम विहार, सुभानगर ए एम् वू डी ब्लॉक, देविका नगर, यादव श्रोक, युवराज विहार, विशाल नगर, माईरम विहार, उद्योग विहार कॉलोनियों की लगभग 20,000 आबादी को निर्वाह जल आपूर्ति सुनिश्चित होगा।

इसी प्रकार वाई 12 की पवनपुरी में बनने वाले उच्च जलाशय से बालाजी नगर, गणेश नगर, महेश नगर, अन्नापरम एंक्लेव, ओलमपुया सिटी कॉलोनी, राज रेजीडेंसी, उदय नगर, रामेश्वरम, कानोडिया कॉलोनी, बालाजी विहार, गणेश नगर, चमकार नगर, तिरुपति नगर, मोहन बाटिका आदि इन कॉलोनियों के लगभग 38,000 लोग लाभान्वित होंगे।

कारोबार की लागत कम करना सरकार की प्राथमिकता में सबसे ऊपर : कर्नल राठौड़

जयपुर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में इस वर्ष दिसंबर में जयपुर में आयोजित होने वाले 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 से पहले उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने आज मीडिया को संबोधित किया। आज आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में मननीय मंत्री कर्नल राठौड़ ने कहा कि सरकार अगले पांच वर्षों में राज्य के सकल घरेलू उत्पाद को मौजूदा 15 लाख करोड़ रुपये से दोगुना करके 30 लाख करोड़ रुपये तक पहुंचाने का लक्ष्य लेकर चल रही है और 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 के जरिए प्रदेश में निवेश जुटाना सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। कर्नल राठौड़ ने यह भी कहा कि सरकार 'इज ऑफ



कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने कहा, यह ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट राजस्थान को व्यापार के लिए सबसे अधिक अनुकूल राज्यों में से एक के रूप में प्रदर्शित करने का बेहतरीन अवसर है और इसके लिए राज्य सरकार प्रदेश के औद्योगिक परिदृश्य को निवेशक-अनुकूल बनाने के लिए बड़े पैमाने पर प्रशासनिक सुधार कर रही है। राजस्थान में पहली बार वैश्विक स्तर का इन्वेस्टमेंट समिट आयोजित किया जा रहा है और इसके लिए भागीदार देशों और भागीदार अंतरराष्ट्रीय संगठनों के साथ गठजोड़ किया जा रहा है।

इस अवसर पर कर्नल राठौड़ ने यह भी कहा कि जिस स्तर पर यह ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट आयोजित किया जा रहा है, वह सरकार की प्रशासनिक इच्छाशक्ति और विभिन्न विभागों के बीच समन्वय को दर्शाता है। उन्होंने आगे कहा कि सरकार द्वारा जल्द ही कई नई नीतियां शुरू की जाने वाली हैं ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि अर्थव्यवस्था के सभी प्रमुख क्षेत्र सरकार के निवेशक-अनुकूल दृष्टिकोण के अनुरूप हों।

डॉ. भागवत और होसबाले राजस्थान क्षेत्र के प्रवास पर रहेंगे

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सरसंचालक डॉ. मोहन भागवत और सरकार्यवाह दत्तात्रेय होसबाले उत्तर पश्चिम क्षेत्र (राजस्थान) के प्रवास पर रहेंगे। इस दौरान वे विभिन्न संगठनात्मक बैठकों में सम्मिलित होंगे और कार्यक्रमों का संबोधन करेंगे।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के क्षेत्र संघचालक डॉ. रमेशचंद्र अग्रवाल ने बताया कि डॉ. भागवत राजस्थान क्षेत्र के प्रवास के पहले चरण में जयपुर प्रांत के अंतर्गत में 14 से 17 सितंबर तक रहेंगे। क्षेत्र प्रवास के दूसरे चरण में डॉ. भागवत 3 से 6 अक्टूबर तक चितौड़ प्रांत में रहेंगे।

जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के लिए ऑनलाइन मॉड्यूल बनेगा : भास्कर सावंत

जयपुर। प्रमुख शासन सचिव भास्कर ए. सावंत ने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत जो कार्य आदेश जारी किये गये हैं, उनकी योजना-वार मॉनिटरिंग की जाए साथ ही प्रत्येक स्तर पर समय सीमा निर्धारित की जाए। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के लिए ऑनलाइन मॉड्यूल बनाया जाएगा। जिससे किये जा रहे कार्यों की वास्तविक प्रगति एवं गुणवत्ता का सही ढंग से विभिन्न स्तरों पर आकलन किया जा सके।

सावंत ने कहा कि जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के दौरान उपस्थित अधिकारियों की सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत चल रहे ऐसे कार्यों को चिन्हित किया जाए, जिनका शीघ्रता से कार्य पूर्ण हो गया है, उन्हें शीघ्र पूर्ण करके आमजन को लाभान्वित किया जा सके।

मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा के लिए ऑनलाइन मॉड्यूल बनाया जाएगा। जिससे किये जा रहे कार्यों की वास्तविक प्रगति एवं गुणवत्ता का सही ढंग से विभिन्न स्तरों पर आकलन किया जा सके।

साथ अधिकतम उपयोग लिया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन की योजनाओं पर किये जाने वाले वित्तीय की मासिक रिपटना की जाए जिससे राज्य सरकार को प्रतिमाह संसाधनों, संचालन एवं संधारण की पॉलिसी को भी अन्तिम रूप देकर एपेक्स कमेटी में अनुमोदन हेतु प्रस्तुत किया जाना सुनिश्चित करावें।

प्रमुख शासन सचिव ने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत चल रहे ऐसे कार्यों को चिन्हित किया जाए, जिनका शीघ्रता से कार्य पूर्ण हो गया है, उन्हें शीघ्र पूर्ण करके आमजन को लाभान्वित किया जा सके। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के कार्यों की गति बढ़ाने के लिये जिन-जिन



प्रमुख शासन सचिव भास्कर सावंत ने बुधवार को जल भवन में आयोजित जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक के दौरान उपस्थित अधिकारियों को सम्बोधित किया।

नम्बर मिलाइए 9587884433
सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करावें।

कार्यालय ग्राम पंचायत झीलरा, पंचायत समिति सैपऊ (धौलपुर)
क्रमांक: ए.एन.आर./2024/5360 दिनांक: 11.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-2025
ग्राम पंचायत परिक्षेत्र में महासूचना एमएम ग्रामीण विकास तथा पंचायतीराज की विभिन्न योजनाओं के तहत सामूहिक वर्षवार स्वीकृत निर्माण कार्यों में निर्माण सामग्री आपूर्ति अनुमानित लागत लगभग 50.00 लाख के लिये सक्षम श्रेणी के पंजीकृत फर्मों से ऑनलाइन इ-निविदा दिनांक 21.09.2024 को समय 10:00 एएम तक आमंत्रित की जाती है, जिसका UBN No.ZDH2425GLRC00291 है। विस्तृत विवरण <https://sppp.raajasthan.gov.in> पर देखा व डाउनलोड किया जा सकता है।

कार्यालय ग्राम पंचायत झीलरा, पंचायत समिति झीलरा
क्रमांक: ए.एन.आर./2024/5360 दिनांक: 11.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-2025
ग्राम पंचायत परिक्षेत्र में महासूचना एमएम ग्रामीण विकास तथा पंचायतीराज की विभिन्न योजनाओं के तहत सामूहिक वर्षवार स्वीकृत निर्माण कार्यों में निर्माण सामग्री आपूर्ति अनुमानित लागत लगभग 50.00 लाख के लिये सक्षम श्रेणी के पंजीकृत फर्मों से ऑनलाइन इ-निविदा दिनांक 21.09.2024 को समय 10:00 एएम तक आमंत्रित की जाती है, जिसका UBN No.ZDH2425GLRC00291 है। विस्तृत विवरण <https://sppp.raajasthan.gov.in> पर देखा व डाउनलोड किया जा सकता है।

कार्यालय ग्राम पंचायत अतेवा, पंचायत समिति करौली, जिला करौली
क्रमांक: ए.एन.आर./2024/5360 दिनांक: 11.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-25
ग्राम पंचायत अतेवा, प.स. करौली की महात्मा गांधी नरेगा व ग्रामीण विकास पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्यों के लिए अनुसंगिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवी फर्मों/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपणन एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए इ-निविदा आमंत्रित की जाती है। इ-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <https://eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।

JAIPUR METRO RAIL CORPORATION LIMITED
Room No. 402, 4th Floor, Admin Building, Metro Depot, Bhrigu Path, Mansarovar, Jaipur-302020
Toll No. 7728933364 Email: gmrc@gmrc.co.in & gmrc@rajasthan.gov.in
Date: 06/09/2024
NOTICE INVITING BID
JMRC invites bids from the eligible bidders for 'Maintenance contract for rectification/replacement of elastomeric bearings and other miscellaneous work on the viaduct of JMRC Phase-1A'. With estimated cost ₹ 97,85,575. Scheduled Date and Time of Submission of Bid up to 15:00 Hrs on 09.10.2024. Please visit JMRC website <https://transport.raajasthan.gov.in/jmrc>. SPP Portal <https://sppp.raajasthan.gov.in> or <https://eproc.raajasthan.gov.in> for all Clarification/Corrigendum. (UBN No. JMR2425WSB000704)
Raj.Samwad/24/5041 Director (Operation & System)

कार्यालय ग्राम पंचायत कांचरीली, पंचायत समिति श्री महावीरजी, जिला करौली
क्रमांक-Spl-8 दिनांक: 10.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-2025
पंचायत समिति श्री महावीरजी ग्राम पंचायत कांचरीली, में महात्मा गांधी नरेगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्यों के लिए अनुसंगिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवी फर्मों/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपणन एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए इ-निविदा आमंत्रित की जाती है। इ-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <https://eproc.raajasthan.gov.in> एवं <https://sppp.raajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखा जा सकता है।

कार्यालय ग्राम पंचायत खूबनगर, पंचायत समिति करौली, जिला करौली
क्रमांक:-Spl-8 दिनांक: 10.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-25
ग्राम पंचायत खूबनगर, प.स. करौली की महात्मा गांधी नरेगा व ग्रामीण विकास पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्यों के लिए अनुसंगिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवी फर्मों/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपणन एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए इ-निविदा आमंत्रित की जाती है। इ-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <https://eproc.raajasthan.gov.in> एवं <https://sppp.raajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।

कार्यालय ग्राम पंचायत अतेवा, पंचायत समिति करौली, जिला करौली
क्रमांक:-Spl-8 दिनांक: 10.09.2024
इ-निविदा सूचना 01/2024-25
ग्राम पंचायत अतेवा, प.स. करौली की महात्मा गांधी नरेगा व ग्रामीण विकास पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्यों के लिए अनुसंगिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवी फर्मों/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपणन एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए इ-निविदा आमंत्रित की जाती है। इ-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <https://eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।